

Diknu Šneberger džez trio u CNP

Austrijski sastav na muzičkom festivalu A tempo

Diknu Šneberger džez trio nastupiće večeras u 20 sati na Velikoj sceni Crnogorskog narodnog pozorišta, u okviru muzičkog festivala A tempo. Trio koji čine **Diknu Šneberger** (gitara), **Martin Špicer** (gitara) i **Joši Šneberger** (kontrabas) interpretiraće kompozicije jednog od najpoznatijih džez muzičara **Đanga Rajnharda** (1910-1953), kao i obrade kompozicija **Džona Lenona** i **Pola Makartnija**, **Bena Berna** i **Macea Minkarda** i drugih.

Koncert austrijskog džez tria na sceni nacionalnog teatra organizovan je u saradnji sa Ambasadom Austrije.

Četvrtog dana festivala A tem-

po, u Press sali Crnogorskog narodnog pozorišta, sa početkom u 19 sati, biće predstavljena knjiga **Vesne Ivanović** "Muzički život u Podgorici i Crnoj Gori u doba kralja Nikole Petrovića".

Autorka u ovoj knjizi istražuje malo poznata polja muzičke istorije na ovim prostorima.

Posjetioci ovogodišnjeg A tempa imaće priliku i da čuju premijerna izvođenja pojedinih kompozicija crnogorskih autora. Ova djela će izvesti jedan od najcjenjenijih horova u regionu Collegium Musicum iz Beograda, koji će na Velikoj sceni CNP nastupiti u subotu u 20 sati.

Akademski hor iz Beograda na-

stupiće pod dirigentskom upravom **Darinke Matić-Marović** i **Dragane Jovanović**. Hor će premijerno izvesti obrade kompozicija crnogorskih autora 19. i 20. vijeka: **Molitva bogu - Jelisavete Popović**, **Na Liparu - knjaza Mirka Petrovića** i **Smiluj se - Antuna Homena**, koje je uradio **Radovan Papović**, kao i nova djela najmladih crnogorskih autora **Vokalise - Aleksandra Perunovića**, **Majka Jova u ruži rodila - Nine Petrović**. Pored ovih, na programu će se naći i ostvarenja: **Borislava Tamindžića**, **Žarka Mirkovića**, **Senada Gačevića**, **Marka Tajčevića**, **Dejana Despića**, **Kornelija Stankovića** i **Nemanje Savića**.

Nakon praznika, prvi koncert biće u utorak, 17. aprila, u 20 časova, na Velikoj sceni CNP, kada će nastupiti gudački kvartet Rubikon, koji predvodi naš poznati violini-
sta **Roman Simović**.



Posjetioci ovogodišnjeg A tempa imaće priliku da čuju premijerno pojedine kompozicije crnogorskih autora koje će u subotu izvoditi hor Collegium Musicum iz Beograda ●●●